

“五个工作日的业务，一小时办妥”

# 通城首个企业一站式服务专区启用

晚报讯 “以前要跑至少两趟的业务，现在一个小时就办妥了。”昨天，位于崇川区政务服务中心北区的企业一站式服务专区正式启用，市区一家工程建设公司工作人员刘媛媛在办理股东和企业类型变更业务时惊喜地发现，不需要楼上楼下奔波，以往需要5个工作日办结的变更业务，在同一区域内、不到一小时便办结。

记者了解到，这是市区首个、也是服务功能最全、服务环境最优的涉企“一站式”服务专区。汇集了可为企业提供登记、变更、注销、办税、银行开户、公章刻制、人员参保等事项一站办结和“全生命周期”服务。企业开办在0.5个工作日内全程办结率达95%，全程电子化设立登记有限公司达设立总量的90%。为新开办企业提供免费刻制印章服务，实现公章刻制“政府买单、企业免单”，实现企业开办零成本，同时从根本上解决企业开办期间多头跑、办事难的问题。

“以‘濠满意’政务服务为抓手，确保崇川区营商环境水平始终位于全省第一方阵，为打造新崇川高质量发展首位区建设提供有力保

障。”崇川区行政审批局局长张柏良告诉记者。近年来，崇川区以深化“放管服”为契机，持续推进行政审批改革，实现了与上海市宝山区、无锡市梁溪区企业注册登记跨域通办；启动“延时1+1”服务，满足了全区企业开办的需要；在全市率先建设政务服务事项颗粒度梳理平台，完成10个高频事项共32个业务项材料及情形梳理，为网上申报办事人提供更精准的办事材料查询和引导服务；开通证照免费邮递业务，办事取件由“上门取”变为“送上门”……一系列创新做法收到良好效果和企业的高度认可，该区企业开办量连续多年位列全市第一，去年新开办企业达8000余家。

为进一步优化营商环境，今年，崇川区全力打造“濠”满意政务服务品牌，以企业开办一站式办齐、项目建设一拿地即开工、代办服务一办到底、数据共享一网通办、创新推进“一件事”改革等“五一”服务，实现崇川区营商环境的“濠”满意。

“近两年来，我们依托市、区联动集中高效审批机制，建立项目‘全流程’审批高速通道，将审批时限压

缩50%以上。”张柏良介绍，崇川区全力深入推进“一窗式”建设项目审批模式，去年共完成政府、企业投资审批400余件，环保审批近600件。目前，崇川区重大项目从立项至施工许可平均审批用时均压缩至20个工作日内。今年，该区构建三级代办服务体系，全区共设立19个代办平台，其中区级1个、园区3个、街道15个。针对项目实际为每个项目配备“一对一”专业代办人员，43名审批服务员与园区代办员一起组成专业代办团队，为重大及重点项目量身定制个性化流程，推进项目建设早立项、早开工、早投产。

让企业和群众办事更便捷！崇川区整合了行政审批事项清单和公共服务事项清单中的高频事项，在市区首创“开办美容（美发店）一件事”“特种设备登记一件事”“开办代理记账公司一件事”“开办非仓储类危化品企业一件事”“医师执业一件事”和“助残服务一件事”6件“一件事”，编制了标准化办事指南。此外，还陆续推广了“退休一件事”、“道路占用挖掘一件事”等。截至2020年年底，共完成各类“一件事”服务2600余件，让企业和群众省时省力办成事。

记者袁晓婕

## 怡园新妆亮相，雾气袅袅如仙境

雾森系统引入后不仅提升颜值还真除尘等功能



美轮美奂的怡园。彭常青

晚报讯 夜幕降临，濠河东南角的怡园景区流光溢彩、云雾缭绕。日前，濠河景观提升工程之一的怡园已经重新对外开放，除了新建亭台楼阁之外，怡园改造还融入了雾森系统，景区呈现出美轮美奂的效果。

昨天，记者探访怡园景区，轻音乐环绕耳畔，雾气袅袅宛如仙境。“怡园在改造过程中，引入雾森系统提升了整体的景观效果。在变幻的灯光映衬下，雾气也跟随着不断变化颜色。”项目经理严忠华

告诉记者，雾森系统不仅满足了人们对美的追求，还有益于人们的身心健康。同时，水变成气雾，喷洒在空气中，能吸收大量热能，在炎热的夏季还可以起到除尘、降温、气味控制等作用。

怡园建于1991年，占地面积约0.35公顷，四面环水，北侧水面宽阔，园内树木葱茏、清新怡人。怡亭坐落于内，北临濠河，垂柳拂水，亭有联云“濠流明净天开镜，生意回旋柳展眉”，贴切至极。此处为江苏省第一代用师范党支部成立旧址，也

是南通地区最早的地下党组织成立纪念地之一。怡桥毗邻怡园而建，桥身五孔，长60米、宽16米，气势宏伟。

怡园、怡亭、怡桥，三“怡”珠联璧合，构成濠河东南角一道独特的风景线，皆为纪念高风亮节、心忧家国的著名教育家顾怡生先生而建。记者从濠河提升及水环境治理工程建设现场指挥部了解到，新改造的怡园保留怡亭，新建桃李轩及连廊景观亭，翻新主广场、增加花街，成为市民休闲散步的打卡胜地。

记者蒋娇娇 实习生顾伊凡

## 崇川城市癌症早诊早治项目临床筛查启动

前期通过问卷评估出的高危人群2262人次可免费参加

晚报讯 昨天，崇川区疾控中心对外宣布：自去年12月崇川区城市癌症早诊早治项目启动以来，在文峰街道、观音山街道和平桥街道的努力推动以及广大居民的积极配合下，该区共计完成了3038人的危险因素问卷调查，共评估出高危人群2262人次。评估出的高危人群可免费接受高危因素相关项目的筛查，包括低剂量肺CT、腹部彩超、胃镜、肠镜、相关化验、相关病理等。女性若问卷评估为乳腺癌高危

人群，同时筛查乳腺超声和乳腺钼靶检查。

城市癌症早诊早治项目是国家重大医改专项和重大公共卫生服务项目，通过对发病率最高的肺癌、乳腺癌、结直肠癌、上消化道癌、肝癌等五大常见癌症进行筛查和早诊早治，以达到提高检出率和治疗率，降低发病率和死亡率，减轻癌症经济负担的目的。

在此，崇川区疾控中心提醒广大市民：近期，临床筛查工作已经正式开始，若您为高危人群，相关街道

社区卫生服务中心的医务人员会提前跟您预约，在自愿的情况下于预约日期携带体检通知单和身份证前往指定医院进行免费体检。体检报告在体检完成后15天左右，到所在街道社区卫生服务中心领取。

具体临床筛查事项可以电话咨询相关街道社区卫生服务中心。其中，文峰街道社区卫生服务中心咨询电话88116670，观音山街道社区卫生服务中心咨询电话80988303，和平桥街道社区卫生服务中心咨询电话85128528。

通讯员刘海峰 记者冯启榕

## 受336省道施工影响 这些公交线路即日起改道运行

晚报讯 记者昨天获悉，因336省道（南通经济技术开发区界至S223石江公路）全封闭施工，自今日起，以下公交线路将改道运行：

58路：起点“狼山游客集散中心”、终点“川港公来回车场”不变，原线行驶至合欢路张江路口时，向南沿张江路—瑞兴路—东方大道—星湖大道至原线往返，暂不停靠S336“竹行高架入口西”“竹行高架入口东”站点。

616路：起点“跃龙小苑”、终点“锡通园区公来回车场”不变，原线行驶至东方大道星湖大道路口时，向南沿东方大道—瑞兴路—张江路至原线往返。

619路：当前线路行驶至东方大道336省道口时，经东方大道、瑞兴路至张江路恢复原线运行。现“竹行高架入口西、竹行高架入口东”临时取消。海门往南通方向“336省道223省道口”停靠站移至交叉路口东约150米处。

888路：原线行驶至星湖大道东方大道口时，经东方大道、瑞兴路、张江路、合欢路、玉兰路、梧桐路、223省道至336省道恢复原线运行。“竹行高架入口东、336省道枫杨路口”站点不再停靠。

889路：原线行驶至星湖大道东方大道口时，经东方大道、沿江公路至叠港路恢复原线运行。“竹行高架入口东、336省道枫杨路口、336省道223省道口、超限检测站”站点不再停靠。

记者俞慧娟 严春花  
通讯员崔红雨

## 关爱女性， 摆脱压力性尿失禁烦恼



本栏目面向在南通六院就诊、住院的患者、家属以及南通市老年大学学员征稿，文体不限，1200字左右。文末注明姓名、联系电话。

投稿方式：  
1.手写稿请联系：80886998  
2.电子版作品请投递邮箱：  
nt6yfwzx@163.com

当你打喷嚏时，会不会不自主有尿液排出吗？当你兴奋得跳起来时，会滴尿吗？当你提东西、走快步、大笑的时候，会溢尿吗？这其实都是女性常见的疾病：压力性尿失禁。

压力性尿失禁在中老年妇女中的发病率很高，尤其多见于有多次顺产分娩的妇女，随着老龄化社会的到来，女性压力性尿失禁问题更加突出，严重影响患者的生活质量和身心健康。但由于涉及个人隐私，并且没有认识到该病的严重性，很多患者羞于谈论，不及时就诊，或病急乱投医，最终延误了病情，错过了最佳治疗时机，甚至可能引起其他并发症。

### 【健康小课堂】

#### 1.什么是压力性尿失禁？

压力性尿失禁，指喷嚏或咳嗽等腹压增高时出现不自主的尿液自尿道外口渗漏。症状表现为咳嗽、喷嚏、大笑等腹压增加时不自主溢尿。体征是腹压增加时，能观测到尿液不自主地从尿道流出。

#### 2.谁容易得压力性尿失禁？

①压力性尿失禁高发年龄为40~55岁；②生育的胎次与尿失禁的发生呈正相关性。年龄过大生育者，尿失禁的发生可能性较大，经阴道分娩的女性比剖宫产的女性更易发生尿失禁；③压力性尿失禁和盆腔脏器脱垂紧密相关，二者常伴随存在；④肥胖；⑤遗传因素。

其实，压力性尿失禁是可以通过无张力尿道悬吊术治愈的，这项技术已经十分成熟。简单说，就是用一根吊带把尿道中段吊起来，从而达到改善尿失禁的问题。整个微创手术过程只需25~40分钟左右，大多数患者在手术后可以立即控制遗尿、漏尿，3~5天就能出院。南通市第六人民医院泌尿外科在经阴道尿道中段无张力悬吊术方面已取得成熟手术经验，为众多患者解决了难言之隐。

南通六院泌尿外科每周一至周六上午门诊，每周一、周四上午专家门诊，门诊电话：80886398，24小时咨询预约：80886688。

南通六院泌尿外科 钱麟